美国务院正式悬挂古巴国旗

两国恢复外交关系 克里访古美大使馆再升旗

本报讯当地时间7月20日,美国国务院开始正式悬挂古巴国旗,这意味着美古外交关系恢复,两国长达半个多世纪的敌视状态宣告结束。当天,古巴驻美使馆在美国首都华盛顿开馆。

美国务院悬挂古巴国旗 克里访古美大使馆再升旗

据多家美国媒体报道,当天凌晨 4 点左右,国务院在其正门大厅开始正式 悬挂古巴国旗,大厅里目前悬挂着与美国有外交关系的逾150个国家的国旗,古巴融入这一"大家庭"象征着美国官方对美古关系的正式承认。

美国国务卿克里和负责战略沟通事务的高级顾问玛丽·哈夫评论称,国务院悬挂古巴国旗这一举动"创造了历史"。

根据美古双方达成的共识,7月20日是两国在对方国家重开大使馆的"历史性日子",利益代表处正式升级为使馆。当天上午,由古巴外长罗德里格斯率领的约30人的代表团在古巴驻美使馆举行隆重升旗仪式,代表团成员包括古巴前外交官、艺术家、科学家、教育家等各界精英人士,美国负责西半球事务的助理国务卿罗伯塔·雅各布森将率美方小规模代表团现场见证这一"历史性"时刻。

美方特别指出,由于使馆重开意义 重大,美驻古巴使馆代办杰弗里已从哈 瓦那赶回华盛顿,他将出席古巴驻美使 馆升旗仪式。

当天下午,罗德里格斯将到访美国国务院,与国务卿克里实现"历史性会晤",他将是半个多世纪以来首位访问国务院的古巴外长。国务院发言人柯比预期克里将与罗德里格斯进行"富有实质内容、有意义"的对话,二人还将共见记者。自1961年美国与古巴中断外交关系后,历任古巴外长未正式到访美国国务院。

与古巴驻美使馆高调重开相比,美国驻古使馆重开活动会低调很多,原因是克里本周因日程原因无法前往古巴。美国务院表示,美驻古巴利益代表处在7月20日"如期"升级为使馆,但暂不升旗。据多家美媒报道,克里8月访问古巴时将亲手升起美国国旗。"从法律意义上而言,美国大使馆从7月20日开始运转。"不愿公开姓名的美国国务院官员说,"法律没有规定必须(在开馆当天)升旗,我们希望国务卿能在那里见证这一重要时刻。"

两地探访

古巴驻美国的利益代表处位于华盛顿的莫里迪恩山街区,这里是华府最早的使馆区。而古巴驻美利益代表处就位于波兰使馆和立陶宛使馆之间。

这是一座古典复兴主义三层建筑,小巧而精致。据介绍,虽然大楼附近较为冷清,但也展现出"好事将近"的气息,路面已重新铺设,绿地也被剪得整整齐齐,周边的栏杆也粉刷过了,特别是大楼前新竖立起一根旗杆。7月20日,古巴国旗将在这根旗杆上飘扬。

而在古巴首都哈瓦那著名的滨海 大道上,美国驻古巴利益代表处就坐落 在138根20米高的旗杆后面。而这 138根旗杆最初的作用就是遮挡代表 处。据说,2006年,小布什政府决定 利用代表处外部的电子屏播放反古信息,古巴政府一怒之下竖起旗杆,升起 一面面黑色旗帜,将代表处遮得严严 实实,旗阵所在之处也得名"黑旗广

据介绍,美国驻古巴利益代表处位于一座方正得近乎刻板的建筑内。与古巴驻美国利益代表处门前的清静相比,美国驻古巴利益代表处门前可谓是五步一岗、十步一哨,戒备十分森严。如今,在美国驻古巴利益代表处前,每天都会排着长长的队伍,他们是等待办



7月19日,在古巴首都哈瓦那美国驻古巴利益代表处外的"黑旗广场",一面古巴国旗从 -百余根旗杆组成的旗杆方阵中降下。



古巴驻华盛顿利益代表处的工作人员正进行升级大使馆的准备工作(网络)

便血症状雷同肉眼难定病情

东大专家:便血不只是痔疮,自诊自治致多种疾病被掩盖

本报城记者7月20日在平顶山东大肛肠医院了解到,很多人出现大便带血时,仅凭肉眼就定义为痔疮,认为小小痔疮翻不起多大浪,抹抹药膏就好了。但随着时间的推移,便血情况逐渐加重,逐渐影响到了正常生活和工作,人们才意识到问题的严重性。该院专家指出,便血不只是痔疮,肛裂、肛乳头瘤、肠息肉等疾病均有便血出现,其中最要引起重视的是肠癌。因此,自诊自治致多种疾病被掩盖。

便血心存侥幸 自诊自治无用功

很多人都存在着误区,认为便血就一定是痔疮。实则不然,便血并非就是痔疮发作,多种肛肠疾病都会引起便血。可一旦症状真的发生在自己身上,人们还是会抱有侥幸心理,导致有的便血患者在出现症状时,自动选择漠视,等便血时间长了意识到不能再拖,就诊时却被查出是其他肛肠疾病,严重者甚至已是肠病变晚期。

东大专家指出,便血除了人们传统认识上的痔疮外,肛乳头瘤、肛裂、直肠脱垂、结直肠息肉、结直肠恶变等都会引起便血,而且单从便血的表现症状上,患者很难区分。相似的症状,患者无法凭肉眼去判定疾病,如果简单认为是痔疮发作,胡乱用药、打针,是不可取的。同时,也会因此掩盖病情,耽

误最佳治疗时间。 自我诊治无效果 新病旧患易成癌

对于便血,如果能在发现症状时及早确诊,而不是一直误当成痔疮治,就不会拖到危及生命的地步。很多患者由于自诊自治、误诊误治、治疗不对症等多种原因导致疾病复发或出现严重并发症、后遗症,不得不多次就诊。实际上为了避免病情加重或反复发作,在治疗上首先要对症治疗,只有通过专业性的诊断,查明疾病的具体类型和病因,才能针对性地治疗。盲目治疗,容易掩盖病情致使肠恶变被发现时已晚。

肛肠疾病多是慢性病,但也不排除急性发作的可能,特别是肛周脓肿、血栓性外痔、肛瘘等。疾病的诱发或加重都有一定的过程,专家建议市民除了平时养成良好的作息时间和饮食习惯外,在如厕时发现便血、脱出、排便困难、疼痛等相关病症时要引起重视,及早到正规专科医院就诊,在专业医生及先进的检查设备下准确、直观的了解病情,及时有效的治疗,防止病情的加重及恶化,也可拨打0375-8889333咨询专家,申请免费超导光肛肠镜检查名额。

最后,东大专家强调不可盲目用药,把 根治病情的希望寄托在一些"特效药"上,治 标不治本致使病情反复发作,不仅会给患者 带来更多痛苦还会加重病情。(*娄彦峰*) 理入美签证的古巴人。

前路迢迢

一些分析师认为,虽然美古实现 复交并重开使馆意味着两国关系迎来 实质性升温,但这只是美古关系正常 化的初步成果之一。要消融长达半个 世纪凝结成的坚冰,无疑还需经历一 段长久、复杂而艰难的过程,可谓前路 迢迢。

古巴政府在本月1日发表的声明中表示,古美恢复外交关系、重开使馆是两国关系正常化的第一阶段。美国还必须解除对古巴的经济、贸易和金融制裁,归还非法占据的古巴关塔那摩海军基地,停止反古广播及电视宣传,停止一切对古巴的颠覆行为,对古巴人民遭受的损失作出补偿。声明说,两国关系正常化是一个长久、复杂的过程,主要障碍还在美国一方。

古巴国际关系学院教授加西亚·伊图尔韦认为,目前阻碍两国关系正常化的几乎所有问题都应该由美国来解决,"古巴既没有对美国施行经济、贸易和金融封锁,也没有在(美国)迈阿密设立军事基地,更没有组建任何反美电台和电视台。"

全世界仅3国未与美国建交

历经了长达半个世纪的"老死不相往来"之后,美国和古巴于当地时间7月20日起正式恢复外交关系并重开大使馆。当美国的星条旗在古巴境内高高飘起之后,世界上就只剩下不丹、伊朗和朝鲜3个国家未与美国建交了。

不丹:受印度"指导"不与大国建交 美国国务院曾就美国不丹关系发 布详细说明表示,不丹于1971年加入了 联合国,但是没有跟常任理事国中的 任何一国建立外交关系,美国与不丹

长期以来,不丹的外交政策受印度"指导",直到2007年才废除这一条款。在经济、军事和安全上,不丹依然难以摆脱对印度的依赖,因此不丹未和任何大国建交。

之间没有任何紧密的贸易关系。

目前,与不丹建交的国家只有20 多个。不丹虽然也未和中国建交,但 由于近邻关系,双方自古以来一直保 持友好交往。

伊朗:威胁美国在中东的利益

美国和伊朗曾在19世纪中叶有过 友好关系,但随着伊朗在中东地区影响力的上升,与美国产生不可调和的 矛盾。1979年伊朗伊斯兰革命之后两 国断绝了外交关系,此后美国一直对 伊朗采取遏制打压和军事威胁的不友 好政策。

虽然随着伊核谈判进入冲刺阶段,伊朗与西方国家的关系逐渐缓和。但伊朗高官曾在去年底表示,即使未来能够达成解决伊朗核问题的全面协议,也不意味着伊朗会寻求与美国恢复外交关系。

朝鲜:核问题导致 对立关系难破

美朝两国早已断交。1905年朝鲜成为日本的保护国,其外交事务由日本负责。此后,美国与朝鲜之间就不再有外交关系。

朝鲜战争结束后,美国一直大力 支持韩国,而将朝鲜作为对立国,在核 问题等诸多方面上与朝鲜存在尖锐矛 盾。

虽然朝美两国一直没有停止过接 触,但双方分歧明显。

朝鲜一直认为,美国在韩国驻军 并举行针对朝鲜的大规模联合军事演 习,对朝鲜进行持续威胁和恐吓,不断 对朝实行敌视政策,使朝鲜不得不加 强包括核遏制力在内的军事力量。而 美国方面则坚持,两国外交取得突破 的先决条件是朝鲜切实履行在终止核 计划问题上的承诺。

由于双方均拒绝让步,对立势必 还将继续,关系回暖尚需时日。(晚综)